

奇葩

飞机上刻“到此一游” 真是出名出到天上了

上海飞沈阳一航班的飞机舷窗被人刻字

“在旅游景点乱写乱画‘到此一游’已经备受指责，现在有人把这样的不文明行为竟然带到了飞机上！在上海飞沈阳一航班上，机组人员在舷窗上发现了这样的刻字，而且三个舷窗上都有。据《新闻晨报》



网友发布微博照片

飞机上有人刻字留念

前天，新浪微博认证为“民航飞行员，新浪航空顾问专家”的网友@Jeffwell在网上曝光了几张照片，显示有人已经把到此一游的“爱好”发扬到了天上(见上图)。

对此，网友议论纷纷，有人说：“太夸张了吧，他用什么刻的呢？乘务员原来怎么没有发现

……”

大家提出各种疑问，大多数人是对这样的不文明行为给予谴责。

针对有网友认为这不像飞机舷窗的说法，@Jeffwell又上传了两张照片，并配文“来看看吧，还真有无聊的人，刻在舷窗上的有中文，有英文，还有俄文”。

三扇舷窗有字，刻字时间不确定

记者随后联系了“Jeffwell”，他介绍道，因为舷窗是透明的玻璃，刻的字很难被发现，是机长在过站期间偶尔因灯光才发现，然后找到了几块。他发微博的目的是为了谴责一下这种行为。据了解，该航班为上海飞沈阳的一个航班，机型为波音767。这件事在航空公司飞行员之间也产生热议，大家通过朋

友圈纷纷转发，希望谴责类似不文明情况。

“一共有三扇舷窗发现有刻字。”一位了解情况的飞行员说，这些刻字好像不是才刻的，有的刻的是俄文，内容为索契冬奥会的东西，该航班也承担过远程航线，搭乘过俄罗斯旅客。“我飞行9年了，从来没有遇到过这样的行为，太难以想象了。”

刻字不仅不文明，还影响飞行安全

据航空公司介绍，他们得知该情况后马上进行了调查，尚未确定刻字行为是哪位旅客所为，因为刻的名字很难确认是不是其本人名字。不过无论怎样，这样的行为是不被允许的。

一位资深飞行员表示，舷窗是分层的，一般情况下刻画不会对玻璃本身造成危害，但是对飞行安全还是有影响的。“飞机在起降时，都会要求将舷

窗的遮阳板打开，就是因为舷窗有观察的作用。”该飞行员解释道，如果舷窗被刻得比较严重，影响视线，出现意外的话，机组人员可能难以从舷窗正确观察外面情况，会在引导旅客方面出现问题，造成安全隐患。

而对于旅客到底用什么刻画的，该飞行员猜测可能是钥匙之类的。“刀是无法带到飞机上的，但是钥匙之类还是可以的。”

危害航空安全，严重者将承担刑责

民航法专家刁伟民律师表示，这种在飞机舷窗上刻字的行为除了要被谴责，也应该受到行政处罚。

他告诉记者，如果该行为的程度没有危害到航空安全，那根据治安管理条例的规定，公安部门可因此类行为破坏了交通工具，给予罚款甚至行政拘留的处

罚。而作为航空公司来说，也可以根据该行为造成的损失进行索赔。

刁伟民还表示，如果行为危害到航空安全，也可以进行相应的处罚，包括罚款和拘留。当然，如果一些行为造成了严重的后果，影响了运营安全，构成犯罪的要承担刑事责任。

网友评论

@小小小小的树：这个很好查吧，查一下乘客信息就找到了，叫他赔！
@Andy的牛窝：不是说这个玻璃没法更换么，让他赔飞机。
@佚名：这种行为已经不是可以用素质低下来形容了，如果因为这个造成对外界观察不清楚，是会要了很多人性命的。一定要揪出来严惩！

掏鸟16只 获刑10年半

啥鸟这么宝贵？燕隼，国家二级保护动物

大学生小闫发现自家大门外有个鸟窝，和朋友架了个梯子将鸟窝里的12只鸟掏了出来，养了一段时间后售卖，后又掏4只。前天，记者获悉，小闫和他的朋友小王分别犯非法收购、猎捕珍贵、濒危野生动物罪等，被判刑10年半和10年，并处罚金。

掏鸟窝卖鸟挣了钱

90后小闫，原本是郑州一所职业学院的在校大学生。2014年7月，小闫在家乡辉县市高庄乡土楼村的小山村过暑假。7月14日，小闫和朋友小王发现自家大门外有一个鸟窝。于是二人拿梯子攀爬上去掏了一窝小鸟共12只。饲养过程中逃跑一只，死亡一只。

小闫以800元7只的价格卖给郑州一个买鸟人，280元2只的价格卖给洛阳一个买鸟人，还有一只卖给了辉县的一个小伙子。

再次掏鸟引来森林警察

7月27日二人又发现一个鸟窝，又掏了4只鸟。不过这4只鸟刚到小闫家就引来了辉县市森林公安局。第二天二人被刑事拘留，同年9月3日二人被逮捕。去年11月28日，新乡市辉县市检察院向辉县市法院提起公诉。新乡市辉县市法院三次公开开庭审理了此案。他们掏的鸟是燕隼，是国家二级保护动物。

今年5月28日，新乡市辉县市法院一审判决，以非法收购、猎捕珍贵、濒危野生动物罪判处小闫有期徒刑10年半，以非法猎捕珍贵、濒危野生动物罪判处小王有期徒刑10年，并分别处罚金1万元和5000元。负某因犯非法收购珍贵、濒危野生动物罪获刑1年，并处罚金5000元。新乡中院二审维持原判。

前天，小闫的家人透露，他们已替孩子请了律师，希望能启动再审程序。据《郑州晚报》

重庆二胎母亲生下三胞胎

家庭困难压力大，好心人捐款捐物



11月30日，三胞胎男婴在新生儿病房里

重庆的二胎妈妈龙资梅近日在自然受孕的情况下生下3胞胎男婴。目前，3个小家伙都生命体征平稳。然而，3胞胎的到来却给这个困难家庭带来了巨大压力，不少好心人正在捐款捐物，帮助他们渡过难关。

今年32岁的龙资梅家住重庆合川区土场镇中湾村，41岁的丈夫涂中伦长年身体欠佳，两人一直要不上孩子，直到3年前，才生下大女儿林林。今年3月，龙资梅发现自己又怀孕了，怀孕24周时，龙资梅来到重庆市第九人民医院检查，检查结果更让夫妻俩震惊：她怀的是3胞胎。涂中伦只是一名普通的装配工人，妻子没有工作，每月两三千元的收入要养活一家6口人，这让他压力巨大。

11月23日，龙资梅剖宫产下3个儿子。得知龙资梅家庭的困难后，医院给3个小家伙送来了奶粉和纸尿裤，有的好心人送来了婴儿服装，一家企业还送来了1万多元的捐款。据新华社

感人

纪检干部不幸遇车祸去世 留下两千多存款和三十多万房贷

2015年4月1日凌晨3:25，大勇的生命定格在40岁。那个深夜，四川广元市境内暴雨如注，寒风凛冽着呼啸。大勇与妻子送父亲去车站乘火车回老家，返回途中，遭遇惨烈车祸……

2015年11月23日，四川省纪委、省监察厅下发通知，要求全省纪检监察系统开展向许大勇同志学习活动。

车祸罹难

大勇全名许大勇，生前是广元市昭化区纪委第二纪检监察室主任。大勇肯吃苦，好学，从当初的农民工转身为国家工作人员、纪检干部。

大年初九那天，在老家徐州农村的父亲许友青到了广元，许友青呆了二十多天要回去，大勇

给爸爸买了一张卧铺票。乘车时间是4月1日凌晨2:50。

凌晨1:00，大勇和妻子龚丽，开车送父亲去火车站。

大勇的车，是一辆花几千块钱买的二手平头面包车，有些破旧。出门的时候，广元境内暴雨如注，凄风劲吹。和儿子告别后，许友青上了火车。许友青还不知道：和他分手后，儿子大勇、儿媳龚丽，开车回元坝老屋；凌晨3:25，行至国道212线泉坝村路口，那里是一个弯道，对面驶来的一辆重型自卸货车突然侧滑，导致两车惨烈相撞……

存款只有2200多元

冯青今年7月才去昭化区财政局任纪检组长，这之前一直和大勇是同事。

4月2日，发生了一件让冯青震惊的事：“一家银行打电话到昭化区纪委办公室，说大勇在银行有三十几万贷款。我说你们现在就催账，咋能这么没人情味啊，人刚刚走就上门催债。银行的人过来，一笔一笔地算给我们看，真的就是欠三十多万。我心里好难受！”

而让冯青更难受的，是银行的工作人员回去查了大勇和妻子的存款：大勇和龚丽名下，两个存折、三张卡，存款一共只有2200多元。

买新房借了不少钱

昭化区委常委、纪委书记李晔说，“许大勇不仅任劳任怨，而且坚决抵制诱惑，保持了纪检干部的清白本色。他参与办理的25

件大案要案为国家挽回经济损失3000多万元。”

大勇每个月收入究竟多少？昭化区纪委给了一个月详单：职务工资430元、职级工资668元、津补贴2405元、纪检津贴220元，总共3723元；扣除公积金420.36元、医保74.46元，拿到手的只有3228.18元。

大勇家的老屋，在元坝的一栋旧楼上，也许考虑到女儿很快高三了，大勇咬咬牙，下决心买新房。许友青说，大勇买房，用旧房抵押贷了10万、公积金贷款25万。“首付向亲戚朋友借，岳母、姨妹处借一点，自家小妹借15万、舅妈1.5万、绵阳一个朋友2.5万。”大勇的新家在东坝的御锦湾小区7楼，刚刚装修完工。

据《华西都市报》